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Spelarenkät.

• Målgrupp: Golfspelare som skaffat Golf-
ID och börjat spela golf under 2021. 

• Svarsfrekvens: 18,6 % 
– Totalt 3 868 svar av 20 812 inbjudna



Bakgrundsfrågor om 
respondenten.



Hur gammal är du?
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Alternativ Antal %

Under 20 år 302 7,8

20–29 år 533 13,8

30–39 år 523 13,5

40–49 år 767 19,8

50–59 år 1020 26,4

60–69 år 610 15,8

70 år eller över 111 2,9

Total 3866 100



Vad har du för kön?

Alternativ Antal %

Man 2272 59

Kvinna 1569 40,7

Annan könsidentitet 5 0,1

Vill inte ange 7 0,2

Total 3853 100
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Vilket år började du träna för att ta Grönt Kort?

Alternativ Antal %

2021 3465 90,1

2020 211 5,5

2019 27 0,7

2018 eller tidigare 142 3,7

Total 3845 100
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Hur långt har du kommit på din väg mot Grönt Kort?

Alternativ Antal %

Skaffat Golf-ID och påbörjat resan 456 11,8

Klar med teorin 909 23,6

Klar med spelprovet 9 0,2

Klar med både teori och spelprov 135 3,5

Klar med allt och har fått Grönt Kort godkänt 2347 60,9

Total 3856 100
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Frågor om Grönt Kort-
resan.



Hur fick du ditt Golf-ID?

Alternativ Antal %

Registrerade mig själv 2554 66,4

En golfklubb registrerade mig 1120 29,1

På annat sätt, hur: 69 1,8

Vet ej 103 2,7

Total 3846 100
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Går du eller har du gått en tränarledd Grönt Kort-utbildning på en golfklubb?

Alternativ Antal %

Ja, en tränarledd teoriutbildning på en golfklubb 239 6,2

Ja, en tränarledd praktisk utbildning på en golfklub (spelet 
och slagen)

1522 39,4

Ja, en tränarledd utbildning med både teori och praktik 928 24

Inte ännu, men jag planerar att gå en tränarledd utbildning
på en golfklubb

246 6,4

Nej 929 24

Total 3864 100
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Då du inte gått någon Grönt Kort-utbildning på en golfklubb, beskriv kort hur och av vem du har lärt dig om spelet golf:
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Fritextanalys 
Ordmoln som sammanfattar de totalt 
879 fritextsvaren i denna fråga. 



Om det hade funnits ett krav på att gå en utbildning på en golfklubb för att ta Grönt Kort, hur troligt är det då att du hade börjat med golf?

Betyg Antal %

1 140 15,2

2 191 20,7

3 147 15,9

4 134 14,5

5 114 12,4

6 148 16

Vet ej 49 5,3

Total 923 100

Statistik

Medelvärde 3,38

Median 3
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Frågor om 
teoriwebben.



Ungefär hur många gånger loggade du in på teoriwebben för att ta del av innehållet och klara frågorna?

Alternativ Antal %

1 gång 1165 34,5

2–4 gånger 1805 53,5

5–10 gånger 367 10,9

Mer än 10 gånger 38 1,1

Total 3375 100

14



Är det något du saknar i teoriwebben som du skulle kunna ha nytta av på din väg mot Grönt Kort?

Alternativ Antal %

Ja 137 4,1

Nej 2145 63,6

Vet ej 1093 32,4

Total 3375 100
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Om ja, beskriv gärna vad du saknar:
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Fritextanalys 
Ordmoln som sammanfattar de totalt 
152 fritextsvaren i denna fråga. 



Upplevde du några tekniska problem med att skaffa ett Golf-ID eller med teoriwebben?

Alternativ Antal %

Ja 71 2,1

Nej 3307 97,9

Total 3378 100

17



Vad hade du för typ av tekniska problem?

Alternativ Antal %

Problem att registrera mig för Golf-ID 47 74,6

Problem med teoriwebben 11 17,5

Problem med både registrering och teoriwebben 5 7,9

Total 63 100
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Frågor om 
spelprovet.



Hur många försök behövde du för att klara spelprovet?

Alternativ Antal %

Klarade det på första försöket 1519 61,2

2–4 försök 739 29,8

5–10 försök 170 6,9

Fler än 10 försök 53 2,1

Total 2481 100
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Tillät golfklubben dig att spela på banan för att träna och genomföra spelprovet?

Alternativ Antal %

Ja 2035 82,1

Nej 163 6,6

Vet ej 282 11,4

Total 2480 100
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Utveckla gärna ditt svar:
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Fritextanalys 
Ordmoln som sammanfattar de totalt 
415 fritextsvaren i denna fråga. 



Hade du några mer erfarna golfare att spela med, som också kunde vara markör för spelprovet?

Alternativ Antal %

Ja, kompisar/familj som redan har Grönt Kort 2149 86,7

Ja, via golfklubbens fadderverksamhet 237 9,6

Ja, de som leder Grönt Kort-kursen/nybörjarutbildningen 200 8,1

Nej, jag har haft svårt att hitta personer att spela med 68 2,7

Total 2654 107,1
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Utveckla gärna ditt svar:
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Fritextanalys 
Ordmoln som sammanfattar de totalt 
106 fritextsvaren i denna fråga. 



Efter avklarat spelprov och teori, godkände golfklubben ditt Gröna Kort?

Alternativ Antal %

Ja 2131 86,1

Ja, med krav på att teckna medlemskap i klubben 145 5,9

Ja, med krav på att genomföra ytterligare tester/prov i 
klubbens regi

5 0,2

Jag har inte bett någon golfklubb att godkänna mig ännu 130 5,3

Nej 18 0,7

Vet ej 45 1,8

Total 2474 100
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Betyg på vägen 
in i golfen.



På en skala 1-10, hur nöjd är du med din resa in i golfen och vägen mot Grönt Kort?

Betyg Antal %

1 - Inte alls nöjd 17 0,4

2 18 0,5

3 46 1,2

4 51 1,3

5 160 4,2

6 174 4,5

7 411 10,7

8 918 23,9

9 526 13,7

10 - Mycket nöjd 1521 39,6

Total 3842 100

Statistik

Medelvärde 8,43

Median 9

27



Har du någon övrig kommentar eller feedback när det gäller Grönt kort och din resa in i golfen (valfritt)?
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Fritextanalys 
Ordmoln som sammanfattar de totalt 
620 fritextsvaren i denna fråga. 



Adress: Skansbrogatan 7, 118 60 Stockholm.
Kontakt: golf.se/kontakt
Internet: www.golf.se
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